

Polgármesteri Hivatal - Nádasdladány

Feladó:
Küldve: hétfő 2024. október 28 10:23
Címzett: Polgármesteri Hivatal - Nádasdladány; Varga Tünde polgármester
Tárgy: Közérdekű adatigénylés

Tisztelt Nádasdladány Község Önkormányzata!

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 28. § (1) bekezdése alapján a következő adatigénylést terjesztem elő.

Kérem 15 napon belül szíveskedjenek válaszolni és a kért anyagokat megküldeni részemre az alábbiak szerint.

- A TOP-1.2.1-15-FE1-2016-00014 projekt azonosítójú pályázattal kapcsolatban, a Kapusházra vonatkozólag pontosan milyen kötelezettségei (például fenntartási, üzemeltetési) vannak a Nádasdladányi Önkormányzatnak?
- Mekkora idejű a fenti projektnél a fenntartási/ üzemeltetési időszak?
- A fenntartási időszak ennél a projektnél az utolsó kifizetés napjától kezdődik, amely 2023. november 24.- én megtörtént. Miért nem üzemel még például a Kapusház?
- Milyen kötelező vállalásai vannak az önkormányzatnak ennél a projektnél?
- Amennyiben az Önkormányzat nem tesz eleget a vállalt kötelezettségeinek, fenn áll a veszélye, hogy a támogatás/ pályázat összegét vissza kell fizetni?
Kérem megküldeni szíveskedjen minden olyan iratot (Támogatói okirat, szerződések, egyéb), amelyek a fenntartási időszakra, üzemeltetési kötelezettségekre, kötelező vállalásokra vonatkoznak.

A Kapusház elnevezésű ingatlant 56 652 650 Ft- ból újítottak fel.
További 30 080 817 Ft- ot költöttek rá, projekt menedzsment, tervezés, marketing stratégia, interaktív eszközök, műszaki ellenőr, kötelező nyilvánosság tevékenységekre.
Kérem megküldeni szíveskedjenek minden iratanyagot (árajánlatok, teljesítések, kifizetések, szerződések, stb.), melyek a projektmenedzsment, tervezés, marketing stratégia, interaktív eszközök, műszaki ellenőr, kötelező nyilvánosság tevékenységekre vonatkoznak és kapcsolatosak. Továbbá kérem válaszukban kifejteni szíveskedjenek, hogy a fent említett marketing stratégia és kötelező nyilvánosság tevékenysége mit jelent.

Az Infotv. 30. § (2) bekezdése szerint kérem, hogy a másolatokat és az egyéb igényelt adatokat elektronikus úton szíveskedjen részemre a feladó e-mail címére megküldeni.

Az Infotv. 29. § (3) bekezdése szerint adatigénylésem során a szkennelés költségén kívüli költségek megtérítésére nincs mód. Kérem, hogy előzetesen elektronikus úton tájékoztasson arról, amennyiben a kért irat másolat szkenneléséért költségtérítés megállapítására kerül sor. Ebben az esetben kérem, hogy a tájékoztatásban mellékeljen dokumentum listát, dokumentumonként tüntesse fel az oldalszámot és a szkennelés költségét.

Kérem, hogy abban az esetben, ha az igényelt adatoknak csak egy részét tekinti megismerhetőnek, az Infotv. 30. § (1) bekezdése alapján azokat az adatigénylés részbeni megtagadásával együtt küldje meg számomra.

Válaszát és segítő együttműködését előre is köszönöm.

Nádasdladány Község Önkormányzat Polgármestere

8145 Nádasdladány, Petőfi Sándor u. 1.

Tel.: +36 22 443 502

Mobil: +36 30 581 65 91

e-mail: hivatal@nadasdladany.hu



Szám: N/1206-2/2024.

Tárgy: Közérdekű adatigénylés határidő hosszabbítás


részére

Tisztelt

A 2024. október 28-án kelt közérdekű adatigénylésére - melyben a TOP-1.2.1-15-FE1-2016-00014 azonosító számú pályázattal kapcsolatban kér adatszolgáltatást - válaszul tájékoztatom, hogy az adatszolgáltatás határidejét az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 29. § (2) bekezdése alapján, 15 nappal meghosszabbítom, tekintettel arra, hogy az adatigénylés határidőre történő teljesítése az alaptevékenység ellátásához szükséges munkaerőforrás aránytalan mértékű igénybevételével jár.

Nádasdladány, 2024. november 12.

Tisztelettel:


Varga Tünde
polgármester



Nádasdladány Község Önkormányzat Polgármestere

8145 Nádasdladány, Petőfi Sándor u. 1.

Tel.: +36 22 443 502

Mobil: +36 30 581 65 91

e-mail.: hivatal@nadasdladany.hu



Szám: N/1206-3/2024.

Tárgy: Közérdekű adatigénylés

részére

Tisztelt

A 2024. október 28-án kelt levelére válaszolva az alábbiakról tájékoztatom:

A TOP-1.2.1-15-FE1-2016-00014 projekt azonosítójú pályázattal kapcsolatban, a Kapusházra vonatkozólag pontosan milyen kötelezettségei (például fenntartási, üzemeltetési) vannak a Nádasdladányi Önkormányzatnak?

A TOP-1.2.1-15-FE1-2016-00014 azonosítószámú projektjéhez kapcsolódó fenntartási jelentések ütemezése megtörtént és a projekt fenntartási jelentések tárgydőszakai az alábbiak szerint alakulnak:

Jelentés sorszáma	Tárgydőszak kezdete	Tárgydőszak vége	Benyújtási határidő
1. sz. Fenntartási Jelentés	2023.08.12.	2024.08.11.	2024.08.26.
2. sz. Fenntartási Jelentés	2024.08.12.	2025.08.11.	2025.08.26.
3. sz. Fenntartási Jelentés	2025.08.12.	2026.08.11.	2026.08.26.
4. sz. Fenntartási Jelentés	2026.08.12.	2027.08.11.	2027.08.26.
5. sz. Fenntartási Jelentés	2027.08.12.	2028.08.11.	2028.08.26.

Az 1. számú fenntartási jelentés 2024.08.23. napon beküldésre került. A pályázat pontos megnevezése: „*Nádasdladány turisztikai infrastrukturális fejlesztése*”, mely NEM CSAK a kapusház felújítását tartalmazza. Tartalmazza még többek között a parkoló és a gyalogátkelőhelyek kialakítását, közvilágítást, stb. Így a pályázatban csak a kapusházra vonatkozó külön kötelezettségről nem beszélhetünk, a pályázatot egyben kell kezelni.

Mekkora idejű a fenti projektnél a fenntartási/ üzemeltetési időszak?

A projekt fenntartási időszaka 5 év.

A fenntartási időszak ennél a projektnél az utolsó kifizetés napjától kezdődik, amely 2023. november 24.- én megtörtént. Miért nem üzemel még például a Kapusház?

A kapusházban meghirdetett álláshelyre senki nem jelentkezett, a feltétel így nem adott az épület nyitva-tartásához, illetve a kastély többszöri hosszú időtartamú bezárása (pl. filmforgatások miatt) nem sürgette az önkormányzat az alkalmazást. A költségvetést ezzel nem terheltük, mert a kastély

zárva tartása esetén a kapusház nyitva-tartása sem indokolt, így ebben az időszakban a kapusházban dolgozó alkalmazott bérterhe sem jelentkezett.

Milyen kötelező vállalásai vannak az önkormányzatnak ennél a projektnél?

A fejlesztéssel érintett épület, a parkoló és a gyalogátkelőhelyek fenntartása.

Vállalt indikátor: A természeti és kulturális örökségnek, illetve látványosságnak minősülő támogatott helyszíneken tett látogatások várható számának növekedése 1650 Fő/év, mely létszámot láthatólag a látványosság, a Nádasdy-kastély esetenként 1 nap alatt teljesíti.

Amennyiben az Önkormányzat nem tesz eleget a vállalt kötelezettségeinek, fenn áll a veszélye, hogy a támogatás/ pályázat összegét vissza kell fizetni?

Az önkormányzat eleget tett a kötelezettségeinek. A kapusházat, a parkolót, a gyalogátkelőhelyeket fenntartja, a vállalt indikátorok bőven teljesültek, így nem áll fenn a veszélye annak, hogy a pályázat összegét vissza kell fizetni.

A pályázati elszámolást 2023-ban átfogóan, a helyszínen a támogató részéről 3 szakértő ellenőrizte, hiánypótlás nélkül elfogadták, így a pályázattal kapcsolatos semminemű hiányosságról nem beszélhetünk.

Kérem megküldeni szíveskedjen minden olyan iratot (Támogatói okirat, szerződések, egyéb), amelyek a fenntartási időszakra, üzemeltetési kötelezettségekre, kötelező vállalásokra vonatkoznak.

Általános Szerződési Feltételek (ÁSZF.) 10 pontja tartalmazza a Projekt fenntartására vonatkozó előírásokat.

ÁSZF. 10.pont:

„10. A Projekt fenntartása

10.1 A Projekt fenntartási időszak kezdete a Projekt megvalósítás befejezését követő nap.

10.2 Infrastrukturális, illetve termelő beruházások esetén a Kedvezményezett a projekt megvalósítás befejezésétől számított 5 évig, állami támogatás formájában nyújtott támogatás esetén az állami támogatásokra vonatkozó szabályok alapján alkalmazandó időtartamig, kis- és közepes vállalkozások esetén 3 évig a támogatás visszafizetésének terhe mellett vállalja, hogy a projekt megfelel az 1303/2013/EU európai parlamenti és tanácsi rendelet 71. cikk (1) bekezdésében foglaltaknak.

10.3 A Kedvezményezett a projekt megvalósítás befejezésétől számított 10 évig, állami támogatás formájában nyújtott támogatás esetén az állami támogatásokra vonatkozó szabályok alapján alkalmazandó időtartamig, a támogatás visszafizetésének terhe mellett vállalja, hogy a projekt megfelel az 1303/2013/EU európai parlamenti és tanácsi rendelet 71. cikk (2) bekezdésében foglaltaknak, kivéve, ha a Kedvezményezett kis- és közepes vállalkozás.

10.4 A támogatott beruházással létrehozott vagyon a záró projekt fenntartási jelentés elfogadásáig csak a Támogató előzetes jóváhagyásával és a foglalkoztatási, illetve a szolgáltatási és az egyéb kötelezettségek átvállalásával, átruházásával idegeníthető el, adható bérbe, illetve terhelhető meg.

10.5 Az Európai Szociális Alapból származó támogatások esetében csak abban az esetben áll fenn fenntartási kötelezettség, ha a felhívásban leírtak szerint a Projekt az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. cikke szerint állami támogatási szabályok alá esik. Ilyen esetben a Projektre az állami támogatásról szóló jogszabály szerinti fenntartási kötelezettség vonatkozik.

10.6 Ha a Kedvezményezettnek továbbfoglalkoztatási kötelezettsége áll fenn, akkor a Projekt befejezését követően a felhívásban meghatározott időpontban a kötelezettség teljesítéséről be kell számolnia a Támogatónak.

10.7 A Projekt a projektmegvalósítás befejezésétől vagy az irányító hatóság döntése alapján a projekt fizikai befejezésétől számított 5 évig, kis- és közép vállalkozások esetében 3 évig, a Kedvezményezettnek projekt fenntartási jelentésben kell beszámolnia a Szerződés teljesüléséről. A jelentést a Pályázati e-ügyintézés felületen elektronikus formában kell benyújtani.

10.8 A Kedvezményezett fenntartási jelentés beadására a Szerződés hatálya alatt évente egyszer kötelezett. Az első jelentés benyújtásának határidejét a Támogató határozza meg. A fenntartási időszak végét követően a Támogató által meghatározott időpontig a Kedvezményezett záró projekt fenntartási jelentést nyújt be a Támogatóhoz.

10.9 Ha egy, a projekt fenntartás végéig teljesítendő indikátor nem éri el a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet 88. §-ában meghatározott értékeket, a Támogató az ott meghatározott jogkövetkezményeket alkalmazza. A visszaköveteléssel érintett összeget a záró beszámoló alapján elfogadott támogatási összegből kell levonni.

10.10 Ha a Szerződésben fenntartási kötelezettséget állapítottak meg, de ezen időszakra indikátorok nem kerültek meghatározásra és a felhívás, a Szerződés, illetve az ÁSZF sem írja elő a vállalkozások évenkénti teljesítését, a Kedvezményezettnek egy alkalommal, záró projekt fenntartási jelentést kell benyújtania.”

A 12. szerződésmódosítás 5. melléklete tartalmazza a vállalt indikátorokat. (Az 5. mellékletet jelen levelem mellékleteként megküldöm.)

A Kapusház elnevezésű ingatlant 56 652 650 Ft- ból újítottak fel. További 30 080 817 Ft- ot költöttek rá, projekt menedzsment, tervezés, marketing stratégia, interaktív eszközök, műszaki ellenőr, kötelező nyilvánosság tevékenységekre. Kérem megküldeni szíveskedjenek minden iratanyagot (árajánlatok, teljesítések, kifizetések, szerződések, stb.), melyek a projektmenedzsment, tervezés, marketing stratégia, interaktív eszközök, műszaki ellenőr, kötelező nyilvánosság tevékenységekre vonatkoznak és kapcsolatosak. Továbbá kérem válaszukban kifejtteni szíveskedjenek, hogy a fent említett marketing stratégia és kötelező nyilvánosság tevékenysége mit jelent.

Az Ön által ebben a kérdésben felsorolt tevékenységek nem értékelhetőek önmagában a kapusházra vonatkozóan, hiszen ahogyan azt az első kérdésre adott válaszból is jeleztem a pályázat NEM CSAK a kapusház felújítását tartalmazza, hanem TARTALMAZZA MÉG: a parkoló építését, a gyalogátkelőhelyek kialakítását, közvilágítást, a parkolóban elhelyezett településtörténeti táblákat, a kapusházban lévő interaktív eszközöket, a településtörténeti filmek elkészítését, a tervezési költségeket, a marketing és kommunikációs tevékenységeket, a műszaki ellenőri szolgáltatást és a projektmenedzseri tevékenységet, tehát az Ön által feltüntetett összeg, a projekt egészére vetített tétel.

Marketing stratégia: „A fejlesztett turisztikai attrakció piacra viteléhez kapcsolódó üzleti marketing tevékenység, promóció.” (Pályázati felhívás)

Kötelező nyilvánosság: „A kedvezményezett a projekt megvalósítása során köteles a hatályos jogszabályokban meghatározott tájékoztatási és nyilvánossági kötelezettségeknek eleget tenni, a

projektről és a támogatásról az ott meghatározott módon és tartalommal információt nyújtani.”
(Általános útmutató a felhívásokhoz.)

Kötelező nyilvánosság nem került a pályázatban elszámolásra.

Nádasdladány, 2024. november 26.

Tisztelettel:


Varga Tünde
polgármester